



**GOVERNO DO PARÁ**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE MÃE RIO DO PARÁ**  
**COMISSÃO DE CONTRAÇÃO**  
**CNPJ: 05.363.023/0001 - 84**

Retificação I. **CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 3/2024-00006-PMMR**

A Comissão de Contratação do Município de **MÃE DO RIO PARÁ**, através da **PREFEITURA MUNICIPAL DE MÃE DO RIO PARÁ**, torna público á todos os interessados, a Retificação ao Edital da **CONCORRÊNCIA Nº 3/2024-00006-PMMR**, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalteradas as demais disposições do referido instrumento convocatório:

**Onde se lê:**

**DATA:** **31.07.2024**, ou no primeiro dia útil subsequente, na hipótese de não haver expediente nesta data.

**HORA:** 08:00h (horas) – horário de Brasília-DF.

**LOCAL:** **BLL COMPRAS** – <https://bllcompras.com.br>

**Leia-se:**

**DATA:** **06.08.2024**, ou no primeiro dia útil subsequente, na hipótese de não haver expediente nesta data.

**HORA:** 08:00h (horas) – horário de Brasília-DF.

**LOCAL:** **BLL COMPRAS** – <https://bllcompras.com.br>

Mãe do Rio/Pará 24 de Julho de 2024

**JOSÉ VILLEIGAGNON RABELO OLIVEIRA**  
Prefeito Municipal